

# ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická

Katedra psychologie

## PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

(Hodnocení vedoucího)

**Práci předložil(a) student(ka):** Kateřina Krejčí

**Název práce:** Zjišťování dostupnosti a povahy arteterapeutických služeb a podpory v Plzeňském kraji

**Studijní obor:** Speciální pedagogika

**Vedoucí práce:** PhDr. Martina Komzáková, Ph.D.

**Oponent:** PhDr. Josef Slowik, Ph.D.

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Splnění cíle a rozsahu zadání	x			
Úroveň zpracování teoretické části	x			
Úroveň zpracování praktické části	x			
Projektová a metodologická koncepčnost	x			
Vhodnost použitých metod	x			
Způsob zpracování dat	x			
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků	x			
Odborná jazyková úroveň	x			
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	x			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	x			
Celková odborná úroveň BP	x			
Celkový přínos BP	x			

### Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy:

Cílem předložené BP práce bylo zjistit dostupnost a povahu arteterapeutických služeb a podpory v Plzeňském kraji.

Bakalářská práce je dělena tradičním způsobem na teoretickou a praktickou část. V teoretické části si autorka vytvořila teoretickou oporu pro svou práci, kde vhodně zvolenými a interpretovanými kapitolami popisuje expresivní terapie, různé formy a cíle rozličných arteterapeutických přístupů a podpory, účelně rozlišuje mezi arteterapií a ergoterapií včetně využití těchto přístupů u různých cílových skupin.

Výzkumný projekt realizovala kvantitativním přístupem pomocí rozeslaného dotazníků pro arteterapeuty a sociální služby, ve kterých se dalo předpokládat, že bude arteterapie zařazena do systémů péče o CS.

Výsledky pak funkčně znázornila grafy a mapami, kde a jaké arteterapeutické služby či podpora je nabízena. Následně pak úspěšně zodpověděla na své výzkumné otázky. Nadstavbou této práce pak je autorsky vytvořený web dostupný veřejnosti, ve kterém je možné zjistit dosažitelnost arteterapeutických služeb. (Zcela správně autorka vyhodnotila, že tato protislужba bude vhodnou motivací, aby získala potřebné informace od účastníků výzkumu)

Jako vedoucí práce s radostí oceňuji, s jakým nasazením, entuziasmem a zodpovědností autorka zrealizovala svůj výzkum i následný text bakalářské práce, která svým rozsahem a kvalitou značně převyšuje standard BP.

Předloženou BP doporučuji k obhajobě.

### Otázky, které by se mohly stát předmětem obhajoby:

1) Navrhněte další možnosti, co by bylo z Vašeho pohledu efektivní nadále v takovéto práci „mapování“ služeb pokračovat

**Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.**

**NAVRHOVANÁ ZNÁMKA: 1**

V Plzni dne 15. 8. 2023

PhDr. Martina Komzáková, Ph.D.

vedoucí práce

Západočeská univerzita v Plzni

Fakulta pedagogická

katedra psychologie

Klatovská 51, 306 14 Plzeň 1

P.O.Box: 314, tel. 377 636 371

*Kopie smlouvy s originálem*